

VELIK USPEH DIJAKOV STROKOVNE TEHNIŠKE GIMNAZIJE

Strokovna gimnazija Šolskega centra Kranj je manjša tehniška gimnazija, ki je edina te vrste na Gorenjskem. Je več kot gimnazija, saj ponuja svojim dijakom poleg gimnazijskega programa tudi možnost učenja na strokovnih področjih računalništva, strojništva in elektrotehnike. Namenjena je fantom in dekletom, ki imajo radi naravoslovje in jih zanimajo tehnična področja in moderne tehnologije.

Na Strokovni tehniški gimnaziji pa so zelo ponosni na inovativne oblike dela, kot tudi na priznanja, ki so jih za dru-

gačen način dela z dijaki do sedaj prejeli. Številni dijaki so zelo inovativni in jih veliko že inženirsko razmišlja, snuje, sestavlja ter preizkuša svoje inovacije. Ob tem pa razvijajo ne samo svoje talente in inovativnost, pač pa tudi podjetnost in spretnosti kot so timsko delo, sodelovanje, komunikacija, nastopanje, predstavljanje svojih idej in izdelkov, kar jim bo vsekakor koristilo tudi na njihovi nadaljnji študijski in profesionalni poti.

V dneh med 17. in 20. januarjem je potekalo tekmovanje v reševanju študije primera za

dijake, ki ga je organizirala Fakulteta za organizacijske vede. Tekmovalo je enajst srednješolskih ekip. Pomerili so se v izzivu Študije primera, naloga dijakov pa je bila snovanje in predstavitev marketinškega plana za Citroën AML. Največji izziv za dijake je bilo predvsem iskanje inovativnih rešitev in možnosti, s čimer so tudi snovali svojo marketinško vizijo. Na tekmovanju sta tekmovali dve ekipi Strokovne tehniške gimnazije. Ena ekipa je zmagala in tako zasedla prvo mesto, druga ekipa pa se je uvrstila na odlično drugo mesto. Zmagovalno ekipo so sestavljali dijaki Ali Alagič, Jernej Dežman, Tim Rosulnik, Jan Kejžar in David Carotta, drugouvrščeno ekipo pa Urban Klemenčič, Žiga Novak, Jakob Snedec, Rok Remic in Alex Lev Kovač.



Drage devetošolke, dragi devetošolci, postanite del naše uspešne zgodbe tudi vi! Lepo vabljeni, da se nam pridružite na informativnem dnevu v petek, 11. februarja in v soboto, 12. februarja 2022. Več informacij dobite na: www.sckr.si/sg



Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj
tel: (04) 280 40 00, fax: 280 40 35